
MANUAL DE INSTRUÇÕES
REFRIGERADORES

DB44 / DB44S / IB45 / IB45S / IB54 / IB54S 
IB54B / IB55 / IB55S / IF43 / IF43S / IF43B 
IW43S / IF45 / IF45S / IW45S / IB7 / IB7S / IB7B  
IF46 / IF46S / IW46S / TF38 / TF38S / TF41  
TF41S / TF41B / TF44 / TF44S / TF44B /TF70
TF70S / TF71 / TF71S / TF71B / IB51 / IB51S

Leia este manual antes de instalar e 
usar o produto e guarde-o para futuras 

referências. 

IMPORTANTE
Encontre neste manual todas as informações 
necessárias para a segurança e uso adequado do 
seu aparelho. 
Guarde a nota fiscal da compra, pois o atendimento 
em garantia só é válido mediante sua apresentação 
ao Serviço Autorizado Electrolux.

DICAS AMBIENTAIS
• A Electrolux tem o compromisso 
de oferecer produtos que 
causem menor impacto ao meio 
ambiente, contribuindo para o 
desenvolvimento sustentável. Os 
equipamentos eletrônicos, pilhas e 
baterias devem ser separados do 
lixo comum. 
• A destinação de embalagens e produtos ao final 
de vida é responsabilidade de todos. Para mais 
informações, acesse cuida.electrolux.com.br/artigos/
dicas-para-um-descarte-consciente ou busque um 
ponto de coleta reciclável mais próximo.
• Este aparelho utiliza gases de baixo impacto 
climático, tanto para espuma quanto para o sistema 
de refrigeração, em acordo com o protocolo de 
Montreal. Evite qualquer manuseio que possa gerar 
vazamento destes gases e realize manutenções em 
assistências autorizadas.



1. Segurança



ATENÇÃO: RISCO DE FOGO/MATERIAIS INFLAMÁVEIS

2. Instalação    *São necessárias 2 pessoas.



Variação Admissível de Tensão
Tensão (V)

Refrigerador Mínima (V) Máxima (V)

127 117 133

220 202 231

3. Instalação elétrica

4. Características de operação

Nivele o refrigerador: Com a porta fechada, inicie o nivelamento 
pelo pé esquerdo e depois ajuste o direito até que ambos toquem 
firmemente o chão. A única inclinação permitida é para trás, 
facilitando o fechamento das portas. Se houver um pé estabilizador 
frontal, gire-o até encostar no chão. Sempre repita o nivelamento ao 
mover o produto. 
Modelos TF38/S: Gire os pés frontais ao menos três voltas para 
garantir leve inclinação traseira. Use as mãos, chave de fenda ou 
ferramenta similar.
Use somente pés Originais Electrolux.

Para escolher temperaturas intermediárias às ofertadas no painel é 
possível utilizar o Ajuste Fino de temperatura, que possui até 8 variações: 
min-min, min, min-ideal, ideal, ideal-max, max, max-max e turbo. 
Importante: Esta opção não é recomendada. Dê preferência ao 
ajuste de temperatura tradicional do painel. 
Para ativar o Ajuste fino, siga os passos conforme o seu modelo: 
  
MODELOS com botão AUTOSENSE e MANUAL: 
Com a função AUTOSENSE desligada, pressione o botão MANUAL 
por 10s. Os LEDs irão piscar continuamente indicando que o modo foi 
ativado. Para desativar, pressione novamente MANUAL por 10s.

MODELOS com botão SELECT ou SELECIONAR: 
Com a função AUTOSENSE desligada, pressione o botão SELECT /
SELECIONAR por 10s. Os LEDs irão piscar continuamente. Para 
desativar, pressione o mesmo botão por mais 10s.
 
MODELOS com manípulo TF38 e 38S: 
Consulte o Guia Rápido de Uso para ver como ativar o recurso.
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A fabricante Electrolux do Brasil S.A. concede garantia contra 
qualquer vício e/ou defeito de fabricação aplicável nas seguintes 
condições:
1. O início da vigência da garantia ocorre na data de emissão da 
nota fiscal da venda mediante identificação obrigatória de modelo 
e características do produto; 
2. O prazo de vigência da garantia é de 12 (doze) meses contados a 
partir da data da emissão da nota fiscal preenchida conforme item 
“1” deste Certificado e divididos da seguinte maneira: a) 90 (noventa) 
dias de garantia legal; e b) 9 (nove) meses de garantia contratual;
3. A fabricante não concede qualquer forma e/ou tipo de garantia 
para produtos desacompanhados de nota fiscal de venda ao 
consumidor, ou produtos cuja nota fiscal esteja preenchida 
incorretamente (observar orientação do item “1” deste Certificado);
4 . Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser 
imediatamente comunicado ao Serviço Autorizado Electrolux 
mais próximo de sua residência, cujo contato e endereço podem 
ser encontrados em www.electrolux.com.br ou no Serviço de 
Atendimento ao Consumidor Electrolux.
5. Esta garantia abrange a substituição de peças que apresentem 
vícios constatados como de fabricação, além da mão de obra 
utilizada no respectivo reparo. 
6. Vidros, peças plásticas (botões, gavetas, capa dos puxadores, 
tampas, prateleiras, porta laticínios, frisos, acabamentos, emblemas, 
etc.) e lâmpadas são garantidos contra vício e/ou defeito de 
fabricação apenas pelo prazo legal de 90 (noventa) dias, contados 
a partir da emissão da nota fiscal de compra do produto.

6. Certificado de Garantia

Desligue o refrigerador da tomada sempre que realizar a limpeza ou 
manutenção. Para desligá-lo, não puxe o cabo elétrico; utilize o plugue. 
Não use dispositivos de limpeza a vapor para limpar, uma vez que pode 
provocar um curto-circuito.

Limpeza da parte INTERNA: antes de limpar, lembre-se que objetos 
úmidos podem aderir facilmente a superfícies extremamente frias, 
como, por exemplo, a parte interna do freezer. Não toque nas 
superfícies frias com as mãos, panos ou esponjas úmidas. Use 
somente pano umedecido em uma solução de água e bicarbonato  
de sódio (dilua 1 colher de sopa de bicarbonato em 1L de água).
Nunca use espátulas metálicas, objetos pontiagudos, produtos 
abrasivos ou alcalinos para limpeza das superfícies plásticas no 
interior do seu refrigerador. Não jogue água diretamente dentro ou 
fora do refrigerador.

Limpeza da parte EXTERNA: utilize um pano umedecido em água 
morna com sabão neutro e depois seque cuidadosamente. Garanta 
que a superfície externa da porta, puxadores e cabeceiras estejam 
bem secas após a limpeza, pois a umidade nessa região pode causar 
corrosão.

Limpeza das BORRACHAS DE VEDAÇÃO: limpe-as cuidadosamente 
com um pano macio e úmido. Após, seque-as com o mesmo cuidado. 

5. Limpeza e Manutenção

IMPORTANTE: é normal o aquecimento nas regiões próximas 
às portas e laterais do refrigerador. Isso não causa dano ao 
funcionamento do produto. O fluído refrigerante circula nessas 
áreas, estabilizando a temperatura interna e evitando a formação 
de umidade. Contudo, em dias úmidos e frios, ainda pode ocorrer 
a formação de umidade. Nesse caso, seque com um pano macio.



A Garantia perderá a validade quando:
7. Houver remoção e/ou alteração do número de série ou da 
etiqueta de identificação do produto. 
8. O produto for instalado e/ou utilizado em desacordo com o 
Manual de Instruções e/ou utilizado para fins diferentes do uso 
doméstico (uso comercial, laboratorial, industrial, etc.). Também não 
terão nenhum tipo de cobertura pela garantia (legal e contratual) os 
materiais ou alimentos armazenados no interior do produto utilizado 
para os fins citados. 
9. O produto for ligado em tensão diferente a qual foi destinado. 
10. O produto tiver recebido maus tratos, descuidos ou ainda 
sofrer alterações, modificações ou consertos feitos por pessoas ou 
entidades não credenciadas pela Electrolux do Brasil S.A. 
11. O vício ou defeito for causado por acidente ou má utilização pelo 
consumidor.

A Garantia concedida pela Fabricante não cobrirá:
12. Despesas com instalação do produto.
13. Produtos ou peças danificadas por acidente de transporte ou 
manuseio, riscos, amassamentos ou atos e efeitos da natureza.
14. O não funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de 
fornecimento de energia elétrica e/ou falta de água no local onde o 
produto será instalado. 
15. Despesas com transporte, peças, materiais e mão de obra 
para preparação do local onde será instalado o produto (ex. 
rede elétrica, conexões elétricas e hidráulicas, tomadas, esgoto, 
alvenaria, aterramento, etc.).
16. Chamadas relacionadas unicamente a orientação de uso 
constantes no Manual de Instruções ou no próprio produto serão 
passíveis de cobranças.

Outras disposições:
17. As despesas de deslocamento do Serviço Autorizado, para 
atendimento de produtos instalados fora do município de sua sede, 
obedecerão os seguintes critérios: a) para situações existentes nos 
primeiros 90 (noventa) dias seguintes à data de emissão da nota 
fiscal de venda ao Consumidor, as despesas serão suportadas pela 
fabricante; b) para situações existentes após o 91º (nonagésimo 
primeiro)dia seguinte à data da emissão da nota fiscal, as despesas 
serão suportadas única e exclusivamente pelo Consumidor.
18. As despesas decorrentes e consequentes de instalação de peças 
que não pertençam ao produto são de responsabilidade única e 
exclusiva do Consumidor. 
19. A Electrolux declara que não há nenhuma outra pessoa física e/
ou jurídica habilitada a fazer exceções ou assumir compromissos, 
em seu nome, referente ao presente certificado de garantia. 
20. Este CERTIFICADO DE GARANTIA é válido apenas para produtos 
vendidos e utilizados no território brasileiro, sendo que quaisquer 
dúvidas sobre as disposições do mesmo devem ser esclarecidas no 
MANUAL DE INSTRUÇÕES, no site ou pelo Serviço de Atendimento 
ao Consumidor Electrolux.
21. Para sua comodidade, preserve o Manual de Instruções, Guia 
Rápido de Uso, Certificado de Garantia e a Nota Fiscal do Produto.

Em caso de dúvidas, ligue para nosso Serviço de Atendimento 
ao Consumidor: 0800 728 8778

Ou acesse: https://cuida.electrolux.com.br/

Electrolux do Brasil S.A. C.N.P.J. 76.487.032/001-25.  
Rua Ministro Gabriel Passos, 360 Curitiba PR, Brasil, CEP 81520-900.


